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OTHOLWEHNE YyYNTENEN K
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1

CBOEMY 300POBbLIO U
300pOBOMY @6pa3y XKUIHW.




300pPOBbE - 3TO COCTOSAHNE
NOJTHOrO PU3NYECKOTrO,
OYXOBHOIO U coLmanbHOro
brnaronony4usi, a He TOSbKO
OTCYTCTBUE DONnesHen un
donsnyeckmnx gedoeKkTos.




Ll,enb: BbiSsBUTb cTeneHb NpPosiBNeHus
OTHOLLEeHUA NneaaroroB K 340pPOBbLIO U
340pPOBOMY OOpa3y XXU3HM.

3apauu:
1.A3yunTb NnuTepaTypy Nno AaHHOU Teme.

2.Mono6paTtb MnNu cocTaBUTbL METOOUKU AN
onpeaeneHns CUnbl NPOsiBIIEHUS
OTHOLLUEHMS NefaroroB K 340POBLIO.

3.[NlpoBecTn onpoc, aHKeTupoBaHue cpeau
yuyutenem rmMHasmm no nogoopaHHbIM
MeToAMKaM.

4.CpaBHUTb pe3ynbraTbl uccregosaHue 2005
roga ¢ AaHHbIMu 2006.

5.MMpoaHanuanpoBaTb COOpaHHbIE AaHHbLIe,
caenartb BbiBOAbI.



OCHOBHbIe HapyLUEHUA 300POBbS
nenaroros.

= CepAe4yHo — COCyaAUCTbIe
HapyLUEHUS;

= HepBHble PaCcCTPOUCTBA;

= OCTEOXOHApO3;

= 3aborneBaHusa BEPXHUX AblXa'
nyTeu;

= MaTosiornsa 3peHuns;

= HapyweHne obmMeHa BeLLECTB,
pacCcTpoucTBa nuLleBapUTENbHOU
CUCTEMBI.




KakoBa npuynHa He BbiXxoAaa
ona Bac Ha paboTty?

HebonbLuoe nosbilLeHune
TemnepaTtypbl Tena — 72%

Jlerkoe HegomoraHune — 72%

<HavarnbHble NPNU3HaKM NPOCTYAHOro
3abonesaHna — 72%

[loBbIlLEHME TEMNepaTypbl Tena o

38 rpaagycoB — 44%
/%




MIHOEeKC OTHOLUEeHUA K 300POBbIO.

IMOoLMOoHanbHag WwkKkana.
=« [lo3HaBarTenbHagqa Wwkana.
= [lpakTnyeckasa wkana.
Lllkana [NocTynkos..




"IMOLMOHAN bHASA LWKANA'

O HH 3KH K
HU3KuiA; 14,80%
B BbICOKHH

B CPepHHH

BbICOKMH;
22,20%

cpeHui; 63%




LT

B HA3KUIA

HU3KMIA; 29,60%




"[pakTnyeckas Lwkana"

E HU3KUH

HW3KKA; 22,20% )
B BbICOKHMA

B Cpe L HAA

Bbl COKMW;
18,50%

cpeaHun; 59% .'




"Likana nocTynkoB"

O cpesHWA

" O BbICOKUWIA
cpefaHUU

O HA3KWIA

T T T 1

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%




B BbICOKUMH




VimMeeTe nu Bbl XpoHU4ecKue
3aboreBaHns?

30%
B [Ja

B HeT

70%




1 — 3a60neparme cepaLa H cocy{0B

32%

2 — 3a60MeBaHHE OPraHOB NbIXAHHA 10%
3 — sa6oneBaHie OpraHoOB IHIEBapEHHS B4
4 - 3aGoneBaHHe BHy TPEHHHX OpTaHOB bl
S — 3a60neBaHHe SHAOKPHHHOH CHCTEMBI 38%
6 — 3a60/eBaHHE MOYEITONOBOH CHCTEMBI 16%
"] — 3a6oneBaHHe HEPBHOH CHCTEMbI 36%
8 — 3a60m1eBaHHE OMOPHO-ABHIATEIBHOTO AMMTIAPaTa 11%
O _ 3aG0meBaHHe OPraHOB 3peHHA 215
10 — xoxebie 1 ateprugeckue 3a601eBaHHL 21%
11 - JIOP - 3a60neBarms 3%
12 —rpasver 3%

13 —mpyroe .

21%

21%

11%

16%

53%

11%
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YmMmeeTe nu Bbl BecTtHn

300POBbLIN 00pPa3 XKN3HU?

100%

80%

60% 1

40%

20% 1

0%-

O meHee 160 6annoB
B 169-200 6annoB

0 290-400 6annoB

B 6onee 400 6annos




TeCcT no oueHKe BeaeHus
300POBOro obpa3a XXU3HMW.

= 24-0 oyKoB

B 25-19 04KoB
B 26-49 o4KoB
@ 50-75 o4koB




Cko0JbK0 BpeMeHN B JieHb BbI yiessiere
bu3HYEeCKNM VIIP ASKHEHUSIM, IIPOLVJIKAM?

B <30MMHYT
>30MUHYT




Onpepnenunrte XXU3HeHHbIe

KpuTepum

no Mepe nx sHaymmocTu aAnsa Bac.

200S roa

2006 roa

1. bimaromoJsryumne ceMbu

1. 3m10poBbE U 310POBBIH
o0pa3 KU3HU

2. 310pOBbE U 310POBbIA 00pa3
JKUBHU

2. OJ1aromoJiyume ceMbH

3. camopa3BuTHE

3. o0eHue ¢ APY3bAMHU

4. MaTepuajIbHOE
OJ1aromoJsiyuue

4. camopa3BuTHe

5. nHTepecHasi padora

5. uHTepecHas: padora

6. o01IeHME C APY3bAMH

6. maTepuaabHOe
OJ1aromoJsiy4ue

7. 11000Bb

7. 11000Bb

8. o0enue ¢ npuponou

8. o01enne ¢ npupoaou




Kakue ycj1oBHMA 1J151 COXpAHEHUS
310POBbS HanboJIee BasKHbIE?

2005 roa 2006 roa

1.3K0J0rM4YecKHue 1.BBINNOJTHEHM E
ycaoBus - 70% 310POBOIro 00pas3a
KN3HHU — 69%

2.BBINIOJIHEHHUE 310POBOI0 | 2.9K0JOTrHYECKHUe

oOpa3za :xu3Hu - 67% ycaoBus — 69%
3.xopouiasi 3.3HaHHe, KaK
HACJIEACTBEHHOCTDH — 3200TUTHCHA O CBOEM

63% 310poBbe -60%




3aHumaeTecb Bbl perynsapHo cnoptom (2005 ron)?
60%

50%

40%

@ pa
0% @ HeT

20%

10%

0%

3aHumaeTecb Bbl perynsapHo cnoptom (2006 ron)?

52% -

51% 1

50% -

® aa

49% -

@ HeT

48%

47%

46%
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